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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

Évek óta aggodalommal tapasztaljuk, hogy a hazai politika számára a környezet és természet 

védelme rendre a legutolsó szempont marad.  

Azt akarjuk, hogy Magyarország a jövőben szebb, barátságosabb és egészségesebb ország 

legyen, és ehhez elengedhetetlen az állam felelősebb és példamutató magatartása. 

Fel szeretnénk hívni az Ön és a közvélemény figyelmét: a Magyarország által követendő 

példának tekintett országokban elképzelhetetlen volna, hogy katonai lokátort telepítsenek egy 

gyönyörű tájvédelmi körzetbe, ahol egy különleges növény világállományának kilencven 

százaléka él. A tervezett lokátor-állomás helyén, a Mecseki Tájvédelmi Körzetben honos a 

bánáti bazsarózsa, s Magyarország természeti értékei (a biodiverzitás) védelmére nemzetközi 

szerződésekben kötelezettséget vállalt. 

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy az ügyben alapvetően hiányzott az őszinte párbeszéd, és úgy 

gondoljuk, a demokrácia eszméjétől, a tisztességes lakossági tájékoztatástól igen távol áll, 

hogy a Honvédelmi Minisztérium csak az után tartott felvilágosító kampányt, hogy minden 

döntést titokban meghoztak, illetve különböző, a térségbe tervezett beruházások 

támogatásával igyekszik kezelni az ellenállást. 

További aggodalomra ad okot, hogy a nyilvánosságra került információk szerint a katonai 

lokátor-telepítés előkészítése és engedélyeztetése során alkotmányos értékek sérültek és több 

jogi szabálytalanság történt. 

Nagyon reméljük, hogy a kormányzat jelenleg tapasztalható óvatossága az ügyben nem 

csupán az európai parlamenti választásig tart, és a népszerűtlen építkezéssel nem a választás 

utáni időszakra vár. 

Arra kérjük a Miniszterelnök Urat, hogy érdemben vizsgáltassa meg, miként lehet a páratlanul 

értékes Zengő feláldozása helyett más megoldást találni, például a Varsói Szerződés ideje 

alatt használt több mint száz lokátor-állomás egyikén fölállítani a NATO-lokátort. 

Támogatásunkról biztosítjuk a helyi tiltakozókat és a környezetvédőket, akik fellépnek a 

lokátor megépítése ellen a Mecseki Tájvédelmi Körzetben.    
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